
県外 8 地域の調査結果 

56 

 県外 8地域の調査結果 
 

１．沖縄に米軍基地問題存在の認知度 

･北海道地方全体では、「はい」が 95.1%である。 

･東北地方全体では、「はい」が 95.9%である。 

･北関東地方全体では、「はい」が 95.6%である。 

･南関東地方全体では、「はい」が 95.1%である。 

･東海北陸地方全体では、「はい」が 97.1%である。 

･近畿地方全体では、「はい」が 96.3%である。 

･中国･四国地方全体では、「はい」が 94.4%である。 

･九州地方全体では、「はい」が 96.0%である。 

 

図表Ⅲ－2－1 北海道地方 
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北海道・全体 750

男性 15歳～19歳 10

男性 20代 37

男性 30代 52

男性 40代 68

男性 50代 76
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図表Ⅲ－2－2 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－3 北関東地方 

 

 

  

ｎ

東北・全体 750

男性 15歳～19歳 23

男性 20代 37

男性 30代 57

男性 40代 74

男性 50代 83

男性 60代以上 102

女性 15歳～19歳 52

女性 20代 113

女性 30代 93

女性 40代 61

女性 50代 37

女性 60代以上 18

95.9

95.7

94.6

94.7

95.9

97.6

98.0

96.2

90.3

96.8

96.7

100.0
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4.1

4.3

5.4

5.3

4.1

2.4

2.0

3.8

9.7

3.2

3.3
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ｎ

北関東・全体 750

男性 15歳～19歳 24

男性 20代 34

男性 30代 54

男性 40代 82

男性 50代 88

男性 60代以上 101

女性 15歳～19歳 51

女性 20代 116

女性 30代 96

女性 40代 53

女性 50代 32

女性 60代以上 19

95.6

91.7

82.4

94.4

98.8

98.9

97.0

94.1

96.6

94.8

92.5

96.9
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8.3
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図表Ⅲ－2－4 南関東 

 

 

図表Ⅲ－2－5 東海北陸地方 

 

  

ｎ

南関東・全体 750

男性 15歳～19歳 19

男性 20代 35

男性 30代 61

男性 40代 85

男性 50代 85

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 56

女性 20代 115

女性 30代 89

女性 40代 50

女性 50代 35

女性 60代以上 26
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94.7

94.3

95.1

96.5

97.6

98.9
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91.3

88.8
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97.1

100.0
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8.7

11.2

4.0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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ｎ

東海北陸・全体 750

男性 15歳～19歳 26

男性 20代 54

男性 30代 65

男性 40代 81

男性 50代 91

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 49

女性 20代 96

女性 30代 85

女性 40代 54

女性 50代 29

女性 60代以上 20

97.1

100.0

94.4

96.9

100.0

98.9

100.0

91.8

95.8

92.9

98.1

96.6

100.0

2.9

5.6

3.1

1.1

8.2
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7.1

1.9
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図表Ⅲ－2－6 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－7 中国･四国地方 

 

  

ｎ

近畿・全体 750

男性 15歳～19歳 17

男性 20代 38

男性 30代 61

男性 40代 77

男性 50代 75

男性 60代以上 93

女性 15歳～19歳 58

女性 20代 112

女性 30代 89

女性 40代 58

女性 50代 45

女性 60代以上 27
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88.2

92.1

91.8

97.4
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98.9

94.8
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ｎ

中国・四国・全体 750

男性 15歳～19歳 27

男性 20代 36

男性 30代 41

男性 40代 49

男性 50代 74

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 86

女性 20代 121

女性 30代 79

女性 40代 71

女性 50代 46

女性 60代以上 20

94.4

96.3

88.9

82.9
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100.0
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90.7

90.9

94.9

94.4
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3.7
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図表Ⅲ－2－8 九州地方 
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九州・全体 750

男性 15歳～19歳 12

男性 20代 31

男性 30代 47

男性 40代 67

男性 50代 74

男性 60代以上 90

女性 15歳～19歳 63

女性 20代 119

女性 30代 103

女性 40代 68

女性 50代 46

女性 60代以上 30
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93.5
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98.9

88.9
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97.1
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4.0
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2.9
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２．沖縄の米軍基地問題の理解度 

･北海道地方全体では、「なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 48.9%で最も高く、次いで「なんとな

くは理解しており、簡単な説明はできる」が 28.4%で続く。 

･東北地方全体では、「なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 53.5%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しており、簡単な説明はできる」が 26.5%で続く。 

･北関東地方全体では、なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 46.5%で最も高く、次いで「なんとなく

は理解しており、簡単な説明はできる」が 29.9%で続く。 

･南関東地方全体では、なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 45.6%で最も高く、次いで「なんとなく

は理解しており、簡単な説明はできる」が 35.5%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 48.8%で最も高く、次いで「なんと

なくは理解しており、簡単な説明はできる」が 31.5%で続く。 

･近畿地方全体では、なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 48.9%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しており、簡単な説明はできる」が 33.3%で続く。 

･中国･四国地方全体では、なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 45.6%で最も高く、次いで「なんと

なくは理解しており、簡単な説明はできる」が 31.6%で続く。 

･九州地方全体では、「なんとなくは理解しているが、説明まではできない」が 46.9%で最も高く、次いで「なんとなくは

理解しており、簡単な説明はできる」が 28.7%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－9 北海道地方 

 

 

  

ｎ

北海道・全体 750

男性 15歳～19歳 10

男性 20代 37

男性 30代 52

男性 40代 68

男性 50代 76

男性 60代以上 91

女性 15歳～19歳 53

女性 20代 125

女性 30代 98

女性 40代 67

女性 50代 44
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7.9

3.3
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4.0
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とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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図表Ⅲ－2－10 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－11 北関東地方 

 

 

  

ｎ

東北・全体 750

男性 15歳～19歳 23

男性 20代 37

男性 30代 57

男性 40代 74

男性 50代 83

男性 60代以上 102

女性 15歳～19歳 52

女性 20代 113

女性 30代 93

女性 40代 61

女性 50代 37

女性 60代以上 18

3.5

8.7

2.7

1.8

5.4

6.0

7.8

1.9

0.9

1.1

1.6

2.7
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28.4
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13.3

14.0
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27.8

53.5

26.1
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50.0
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3.8
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とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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北関東・全体 750

男性 15歳～19歳 24

男性 20代 34

男性 30代 54

男性 40代 82

男性 50代 88

男性 60代以上 101

女性 15歳～19歳 51

女性 20代 116

女性 30代 96

女性 40代 53

女性 50代 32

女性 60代以上 19
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9.8

10.2

4.0

21.6
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6.0

8.3
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3.4

2.0

7.8

5.2
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とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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図表Ⅲ－2－12 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－13 東海北陸地方 
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南関東・全体 750

男性 15歳～19歳 19

男性 20代 35

男性 30代 61

男性 40代 85

男性 50代 85

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 56

女性 20代 115

女性 30代 89

女性 40代 50

女性 50代 35

女性 60代以上 26

6.7

10.5

17.1

8.2

8.2
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1.8

2.6

3.4
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45.6
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46.4
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62.9
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5.9
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7.1
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3.7

5.7

3.3

4.7

3.5

1.1
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とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない

ｎ

東海北陸・全体 750

男性 15歳～19歳 26

男性 20代 54

男性 30代 65

男性 40代 81

男性 50代 91

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 49

女性 20代 96

女性 30代 85

女性 40代 54

女性 50代 29

女性 60代以上 20

2.9
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4.6
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2.0

2.1

1.2

5.0

31.5

42.3

35.2

36.9
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47.3

43.0

26.5

16.7

16.5

22.2

24.1

20.0

48.8

42.3

46.3

47.7

39.5

39.6

44.0

53.1

55.2

52.9

55.6

65.5

70.0

13.3

3.8

14.8

9.2

17.3

4.4

8.0

12.2

20.8

23.5

18.5

6.9

5.0

3.5

3.7

1.5

3.7

2.2

2.0

6.1

5.2

5.9

3.7

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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図表Ⅲ－2－14 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－15 中国・四国地方 
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近畿・全体 750

男性 15歳～19歳 17

男性 20代 38

男性 30代 61

男性 40代 77

男性 50代 75

男性 60代以上 93

女性 15歳～19歳 58

女性 20代 112

女性 30代 89

女性 40代 58

女性 50代 45

女性 60代以上 27
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1.6

7.8

2.7

8.6

1.7

1.1

2.2

7.4

33.3
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36.8
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44.4
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36.8
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45.5
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57.1
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33.3
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5.9

7.9
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2.7

5.4
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15.2
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1.3

2.2
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4.5
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とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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中国・四国・全体 750

男性 15歳～19歳 27

男性 20代 36

男性 30代 41

男性 40代 49

男性 50代 74

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 86

女性 20代 121

女性 30代 79

女性 40代 71

女性 50代 46

女性 60代以上 20

4.4

7.4

2.8

7.3

6.1

12.2

5.0

4.7

2.5

1.4

10.0

31.6

48.1

25.0

36.6

36.7

44.6

59.0

27.9

20.7

16.5

14.1

28.3

25.0

45.6

29.6

38.9

39.0

44.9

39.2

32.0

44.2

52.1

57.0

57.7

45.7
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7.4

16.7

7.3

12.2

1.4

4.0

15.1

17.4

20.3

18.3

13.0

6.3

7.4

16.7

9.8

2.7

8.1

7.4

6.3

8.5

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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図表Ⅲ－2－16 九州地方 
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九州・全体 750

男性 15歳～19歳 12

男性 20代 31

男性 30代 47

男性 40代 67

男性 50代 74

男性 60代以上 90

女性 15歳～19歳 63

女性 20代 119

女性 30代 103

女性 40代 68

女性 50代 46

女性 60代以上 30

5.3

8.3

19.4

10.6

9.0

13.5

8.9

3.9

28.7

41.7

16.1

34.0
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40.5
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30.2
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30.0
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41.7
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34.0

50.7

33.8
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55.5

48.5

55.9

54.3

53.3
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8.3

6.5

14.9

9.0

9.5

4.4

14.3

17.6

16.5

16.2

23.9

6.7

6.0

6.4

6.0

2.7

1.1

9.5

7.6

10.7

8.8

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもよく理解しており、説明ができる

なんとなくは理解しており、簡単な説明はできる

なんとなくは理解しているが、説明まではできない

ほとんど理解はしていない

全く理解していない
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３．沖縄に米軍基地問題存在の見聞きする頻度 

･北海道地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 63.5%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きする」が

16.1%で続く。 

･東北地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 64.1%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きする」が

17.9%で続く。 

･北関東地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 59.5%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きする」が

20.0%で続く。 

･南関東地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 56.7%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きする」が

24.4%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 62.4%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きする」

が 18.5%で続く。 

･近畿地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 59.7%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きする」が

20.3%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 58.1%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きす

る」が 20.4%で続く。 

･九州地方全体では、「年数回程度は見聞きする」が 58.8%で最も高く、次いで「月 2 回程度は見聞きする」が

20.3%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－17 北海道地方 

 

 

  

ｎ

北海道・全体 750

男性 15歳～19歳 10

男性 20代 37

男性 30代 52

男性 40代 68

男性 50代 76

男性 60代以上 91

女性 15歳～19歳 53

女性 20代 125

女性 30代 98

女性 40代 67

女性 50代 44

女性 60代以上 29

0.7

1.1

1.9

0.8

1.0

1.5

5.3

20.0

8.1

5.8

5.9

5.3

12.1

3.8

2.4

3.0

6.8

10.3

16.1

13.5

9.6

16.2

22.4

25.3

17.0

11.2

15.3

14.9

18.2

13.8

63.5

70.0

62.2

59.6

67.6

67.1

59.3

56.6

63.2

65.3

62.7

68.2

65.5

14.4

10.0

16.2

25.0

10.3

5.3

2.2

20.8

22.4

18.4

17.9

6.8

10.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない
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図表Ⅲ－2－18 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－19 北関東地方 

 

 

  

ｎ

東北・全体 750

男性 15歳～19歳 23

男性 20代 37

男性 30代 57

男性 40代 74

男性 50代 83

男性 60代以上 102

女性 15歳～19歳 52

女性 20代 113

女性 30代 93

女性 40代 61

女性 50代 37

女性 60代以上 18

1.7

4.3

2.7

1.8

2.7

2.4

3.9

0.9

1.1

5.3

26.1

2.7

10.5

6.8

3.6

8.8

5.8

2.7

1.1

4.9

17.9

30.4

16.2

17.5

14.9

24.1

31.4

7.7

11.5

16.1

14.8

8.1

22.2

64.1

39.1

67.6

54.4

66.2

66.3

53.9

65.4

62.8

69.9

70.5

81.1

77.8

10.9

10.8

15.8

9.5

3.6

2.0

21.2

22.1

11.8

9.8

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない

ｎ

北関東・全体 750

男性 15歳～19歳 24

男性 20代 34

男性 30代 54

男性 40代 82

男性 50代 88

男性 60代以上 101

女性 15歳～19歳 51

女性 20代 116

女性 30代 96

女性 40代 53

女性 50代 32

女性 60代以上 19

1.3

4.2

2.9

3.7

1.2

2.0

2.0

1.7

5.5

8.3

8.8

9.3

8.5

4.5

13.9

2.0

2.6

1.0

3.1

20.0

25.0

17.6

20.4

13.4

33.0

32.7

7.8

18.1

15.6

11.3

12.5

21.1

59.5

33.3

38.2

55.6

65.9

54.5

47.5

62.7

62.1

69.8

69.8

68.8

78.9

13.7

29.2

32.4

11.1

11.0

8.0

4.0

25.5

15.5

13.5

18.9

15.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない
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図表Ⅲ－2－20 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－21 東海北陸地方 
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南関東・全体 750

男性 15歳～19歳 19

男性 20代 35

男性 30代 61

男性 40代 85

男性 50代 85

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 56

女性 20代 115

女性 30代 89

女性 40代 50

女性 50代 35

女性 60代以上 26

1.6

5.3

11.4

1.2

1.2

2.1

1.8

1.1

2.0

6.5

5.7

6.6

9.4

4.7

13.8

5.4

7.0

3.4

2.0

2.9

7.7

24.4

15.8

31.4

19.7

29.4

31.8

37.2

17.9

15.7

20.2

16.0

22.9

30.8

56.7

68.4

37.1
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55.3

56.5

43.6

55.4

59.1

56.2

72.0
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61.5
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10.5

14.3

8.2

4.7

5.9

3.2

19.6

18.3

19.1

8.0

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない

ｎ

東海北陸・全体 750

男性 15歳～19歳 26

男性 20代 54

男性 30代 65

男性 40代 81

男性 50代 91

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 49

女性 20代 96

女性 30代 85

女性 40代 54

女性 50代 29

女性 60代以上 20
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7.1
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2.2
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5.0

18.5
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15.4

9.9

24.2
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16.7
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6.9
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30.8

55.6

56.9
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65.9

58.0

55.1

56.3

65.9

70.4
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75.0

11.3

11.5
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12.3

7.4

7.7

2.0

20.4

22.9

18.8

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない
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図表Ⅲ－2－22 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－23 中国・四国地方 
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近畿・全体 750

男性 15歳～19歳 17

男性 20代 38

男性 30代 61

男性 40代 77

男性 50代 75

男性 60代以上 93

女性 15歳～19歳 58

女性 20代 112

女性 30代 89

女性 40代 58

女性 50代 45

女性 60代以上 27
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1.3

3.2
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7.1
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6.6

3.9

9.3
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3.4
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4.5

1.7

4.4

18.5

20.3

35.3

15.8

19.7

29.9

25.3

29.0

15.5

16.1

12.4

10.3

17.8

25.9

59.7

52.9

50.0

65.6

59.7

58.7

46.2

58.6

66.1

64.0

77.6

55.6

44.4

12.3

5.9

23.7

8.2

5.2

6.7

3.2

22.4

14.3

19.1

10.3

22.2

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない

ｎ

中国・四国・全体 750

男性 15歳～19歳 27

男性 20代 36

男性 30代 41

男性 40代 49

男性 50代 74

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 86

女性 20代 121

女性 30代 79

女性 40代 71

女性 50代 46

女性 60代以上 20

1.7

2.8

2.0

2.7

3.0

3.5

0.8

10.0

5.6

7.4

8.3

9.8

2.0

9.5

14.0

2.3

3.3

1.3

2.8

2.2

5.0

20.4

37.0

27.8

19.5

18.4

32.4

33.0

15.1

10.7

13.9

11.3

26.1

10.0

58.1

44.4

38.9

56.1

77.6

50.0

47.0

54.7

62.0

72.2

64.8

58.7

65.0

14.1

11.1

22.2

14.6

5.4

3.0

24.4

23.1

12.7

21.1

13.0

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない
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図表Ⅲ－2－24 九州地方 
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九州・全体 750

男性 15歳～19歳 12

男性 20代 31

男性 30代 47

男性 40代 67

男性 50代 74

男性 60代以上 90

女性 15歳～19歳 63

女性 20代 119

女性 30代 103

女性 40代 68

女性 50代 46

女性 60代以上 30

2.3

12.9

4.3

1.5

4.1

6.7

1.0

6.4

25.0

22.6

4.3

7.5

12.2

13.3

1.6

2.5

1.9

2.9

2.2

3.3

20.3

33.3

19.4

17.0

22.4

20.3

27.8

14.3

20.2

13.6

20.6

19.6

30.0

58.8

33.3

41.9

70.2

61.2

54.1

50.0

61.9

60.5

59.2

64.7

69.6

56.7

12.3

8.3

3.2

4.3

7.5

9.5

2.2

22.2

16.8

24.3

11.8

8.7

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日見聞きしている 週2～3回程度は見聞きする 月2回程度は見聞きする

年数回程度は見聞きする 全く見聞きしない
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４．沖縄の米軍基地に関する諸問題の情報入手経路 

･北海道地方全体では、「テレビ」が 81.7%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 28.5%で続く。 

･東北地方全体では、「テレビ」が 83.7%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 32.8%で続く。 

･北関東地方全体では、「テレビ」が 80.7%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 29.1%で続く。 

･南関東地方全体では、「テレビ」が 78.9%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 33.6%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「テレビ」が 81.7%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 32.1%で続く。 

･近畿地方全体では、「テレビ」が 83.1%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 31.7%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「テレビ」が 82.0%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 30.1%で続く。 

･九州地方全体では、「テレビ」が 83.7%で最も高く、次いで「インターネットニュース」が 30.7%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－25 北海道地方 

 

   

  

（％）

ｎ

テ

レ

ビ

ラ

ジ

オ

新

聞

（

地

元

紙

）

新

聞

（

全

国

紙

）

雑

誌

な

ど

書

籍

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

ニ

ュ

ー

ス

ス

マ

ホ

ニ

ュ

ー

ス

F

a

c

e

b

o

o

k

I

n

s

t

a

g

r

a

m

Y

o

u

T

u

b

e

T

w

i

t

t

e

r

L

I

N

E

家

族

、

友

人

・

知

人

、

趣

味

の

サ

ー

ク

ル

な

ど

で

の

会

話

映

画

や

ド

ラ

マ

学

校

の

授

業

（

修

学

旅

行

を

含

む

）

沖

縄

県

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

国

や

自

治

体

か

ら

の

情

報

（

広

報

や

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

）

そ

の

他

特

に

情

報

は

得

な

い

北海道・全体 750 81.7 7.1 13.3 13.1 1.7 1.6 28.5 13.5 0.3 1.2 3.6 6.3 1.3 2.3 1.2 2.0 0.1 0.3 0.1 6.4

男性 15歳～19歳 10 80.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 37 70.3 5.4 8.1 10.8 0.0 2.7 27.0 8.1 0.0 2.7 10.8 10.8 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 13.5

男性 30代 52 67.3 9.6 11.5 15.4 0.0 3.8 28.8 7.7 0.0 0.0 1.9 11.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.5

男性 40代 68 83.8 10.3 13.2 17.6 0.0 2.9 38.2 17.6 0.0 0.0 7.4 4.4 2.9 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0

男性 50代 76 85.5 13.2 15.8 13.2 1.3 1.3 38.2 13.2 1.3 1.3 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 2.6

男性 60代以上 91 92.3 9.9 36.3 28.6 6.6 3.3 33.0 8.8 0.0 0.0 2.2 1.1 0.0 2.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

女性 15歳～19歳 53 73.6 3.8 3.8 5.7 0.0 3.8 11.3 15.1 0.0 1.9 5.7 9.4 5.7 7.5 1.9 11.3 1.9 0.0 0.0 17.0

女性 20代 125 80.8 4.0 5.6 5.6 1.6 0.8 26.4 17.6 0.8 3.2 1.6 12.8 0.8 1.6 0.8 4.8 0.0 0.0 0.0 8.0

女性 30代 98 79.6 2.0 4.1 9.2 1.0 0.0 26.5 20.4 0.0 2.0 4.1 5.1 0.0 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

女性 40代 67 79.1 9.0 9.0 7.5 0.0 0.0 25.4 11.9 0.0 0.0 1.5 4.5 1.5 3.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.5 7.5

女性 50代 44 93.2 4.5 15.9 15.9 0.0 0.0 29.5 9.1 0.0 0.0 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 0.0 0.0 2.3 0.0 2.3

女性 60代以上 29 89.7 6.9 31.0 20.7 6.9 0.0 20.7 6.9 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4
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図表Ⅲ－2－26 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－27 北関東地方 
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東北・全体 750 83.7 8.5 13.1 12.1 1.3 0.9 32.8 16.0 0.4 0.7 4.7 7.1 1.3 1.1 2.3 0.9 0.1 0.3 0.3 5.5

男性 15歳～19歳 23 69.6 26.1 4.3 8.7 4.3 0.0 52.2 21.7 4.3 0.0 4.3 8.7 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 37 70.3 8.1 10.8 18.9 2.7 2.7 24.3 10.8 2.7 5.4 8.1 16.2 5.4 0.0 2.7 2.7 0.0 0.0 0.0 8.1

男性 30代 57 77.2 10.5 7.0 12.3 0.0 1.8 40.4 17.5 0.0 0.0 15.8 10.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5

男性 40代 74 77.0 12.2 12.2 6.8 2.7 0.0 37.8 16.2 0.0 0.0 9.5 5.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4

男性 50代 83 86.7 13.3 20.5 9.6 2.4 1.2 34.9 10.8 0.0 0.0 2.4 4.8 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 2.4

男性 60代以上 102 93.1 9.8 33.3 30.4 1.0 1.0 38.2 11.8 0.0 0.0 4.9 2.0 0.0 0.0 3.9 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0

女性 15歳～19歳 52 82.7 1.9 5.8 3.8 1.9 5.8 23.1 13.5 0.0 0.0 1.9 9.6 1.9 0.0 0.0 5.8 1.9 1.9 1.9 5.8

女性 20代 113 76.1 3.5 4.4 4.4 0.0 0.0 22.1 28.3 0.0 2.7 3.5 12.4 3.5 1.8 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0 12.4

女性 30代 93 92.5 5.4 6.5 9.7 2.2 0.0 29.0 15.1 0.0 0.0 1.1 4.3 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2

女性 40代 61 86.9 9.8 11.5 8.2 0.0 0.0 39.3 16.4 1.6 0.0 1.6 9.8 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6 6.6

女性 50代 37 91.9 2.7 13.5 8.1 0.0 0.0 32.4 10.8 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 5.4 2.7 0.0 0.0 0.0 2.7

女性 60代以上 18 88.9 11.1 16.7 38.9 0.0 0.0 33.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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北関東・全体 750 80.7 6.7 7.7 16.1 2.7 1.2 29.1 14.9 0.1 1.3 6.8 5.7 1.6 1.2 1.7 1.9 0.5 0.9 0.4 8.0

男性 15歳～19歳 24 54.2 4.2 4.2 0.0 4.2 0.0 8.3 16.7 0.0 4.2 25.0 25.0 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 20.8

男性 20代 34 52.9 8.8 5.9 11.8 5.9 0.0 20.6 5.9 0.0 0.0 2.9 5.9 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 32.4

男性 30代 54 79.6 3.7 9.3 13.0 0.0 0.0 27.8 7.4 1.9 1.9 13.0 3.7 3.7 3.7 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 5.6

男性 40代 82 81.7 13.4 12.2 15.9 2.4 1.2 34.1 14.6 0.0 0.0 11.0 4.9 0.0 1.2 1.2 0.0 1.2 2.4 0.0 3.7

男性 50代 88 84.1 9.1 8.0 23.9 3.4 2.3 44.3 13.6 0.0 0.0 9.1 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 2.3 0.0 5.7

男性 60代以上 101 90.1 7.9 11.9 40.6 7.9 2.0 35.6 11.9 0.0 0.0 5.0 1.0 1.0 1.0 2.0 1.0 1.0 0.0 0.0 3.0

女性 15歳～19歳 51 70.6 2.0 3.9 7.8 2.0 2.0 5.9 17.6 0.0 2.0 2.0 5.9 0.0 2.0 0.0 15.7 0.0 0.0 3.9 19.6

女性 20代 116 79.3 4.3 6.9 8.6 0.9 0.9 23.3 18.1 0.0 5.2 7.8 8.6 2.6 1.7 2.6 0.9 0.9 0.0 0.0 8.6

女性 30代 96 83.3 6.3 3.1 9.4 0.0 1.0 28.1 19.8 0.0 0.0 3.1 11.5 0.0 0.0 1.0 2.1 0.0 1.0 0.0 6.3

女性 40代 53 83.0 3.8 9.4 11.3 1.9 0.0 34.0 11.3 0.0 1.9 0.0 3.8 0.0 1.9 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5

女性 50代 32 93.8 6.3 3.1 12.5 3.1 0.0 28.1 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 19 89.5 5.3 10.5 10.5 0.0 5.3 36.8 10.5 0.0 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
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図表Ⅲ－2－28 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－29 東海北陸地方 
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南関東・全体 750 78.9 5.6 2.7 18.0 2.5 2.8 33.6 15.2 0.9 1.6 7.7 6.7 1.9 3.1 3.6 2.1 0.3 1.1 0.4 5.7

男性 15歳～19歳 19 94.7 5.3 0.0 15.8 0.0 0.0 31.6 15.8 0.0 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0 5.3

男性 20代 35 57.1 2.9 2.9 11.4 11.4 5.7 34.3 11.4 2.9 5.7 22.9 20.0 2.9 8.6 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0 11.4

男性 30代 61 72.1 3.3 4.9 13.1 1.6 1.6 41.0 16.4 1.6 0.0 16.4 9.8 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 3.3

男性 40代 85 76.5 9.4 2.4 24.7 0.0 3.5 47.1 10.6 0.0 0.0 8.2 4.7 2.4 1.2 5.9 0.0 0.0 1.2 1.2 4.7

男性 50代 85 87.1 12.9 4.7 25.9 1.2 2.4 34.1 10.6 0.0 1.2 7.1 2.4 1.2 0.0 3.5 0.0 1.2 1.2 0.0 3.5

男性 60代以上 94 91.5 3.2 2.1 45.7 6.4 6.4 41.5 10.6 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 3.2 7.4 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1

女性 15歳～19歳 56 69.6 3.6 1.8 7.1 0.0 7.1 19.6 16.1 0.0 0.0 7.1 5.4 1.8 3.6 3.6 14.3 0.0 0.0 0.0 12.5

女性 20代 115 73.0 1.7 0.9 7.0 1.7 0.9 18.3 17.4 1.7 5.2 4.3 13.0 5.2 6.1 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 10.4

女性 30代 89 71.9 5.6 1.1 4.5 4.5 1.1 34.8 19.1 0.0 2.2 3.4 11.2 2.2 3.4 4.5 0.0 0.0 0.0 1.1 7.9

女性 40代 50 84.0 4.0 0.0 10.0 0.0 0.0 28.0 20.0 6.0 0.0 10.0 2.0 2.0 2.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0

女性 50代 35 94.3 11.4 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 17.1 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 5.7 5.7 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0

女性 60代以上 26 88.5 3.8 19.2 30.8 3.8 3.8 34.6 26.9 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 3.8

（％）

ｎ

テ

レ

ビ

ラ

ジ

オ

新

聞

（

地

元

紙

）

新

聞

（

全

国

紙

）

雑

誌

な

ど

書

籍

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

ニ

ュ

ー

ス

ス

マ

ホ

ニ

ュ

ー

ス

F

a

c

e

b

o

o

k

I

n

s

t

a

g

r

a

m

Y

o

u

T

u

b

e

T

w

i

t

t

e

r

L

I

N

E

家

族

、

友

人

・

知

人

、

趣

味

の

サ

ー

ク

ル

な

ど

で

の

会

話

映

画

や

ド

ラ

マ

学

校

の

授

業

（

修

学

旅

行

を

含

む

）

沖

縄

県

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

国

や

自

治

体

か

ら

の

情

報

（

広

報

や

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

）

そ

の

他

特

に

情

報

は

得

な

い

東海北陸・全体 750 81.7 6.7 14.1 13.6 1.7 0.9 32.1 16.4 1.1 0.7 4.7 6.5 0.5 2.7 2.8 1.9 0.4 0.5 0.1 4.9

男性 15歳～19歳 26 84.6 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 30.8 42.3 3.8 0.0 15.4 3.8 0.0 7.7 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 54 75.9 5.6 9.3 9.3 3.7 0.0 31.5 16.7 0.0 3.7 3.7 18.5 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9 3.7 0.0 9.3

男性 30代 65 76.9 3.1 9.2 9.2 1.5 1.5 40.0 26.2 3.1 3.1 6.2 12.3 0.0 0.0 3.1 0.0 1.5 0.0 0.0 6.2

男性 40代 81 81.5 9.9 18.5 11.1 0.0 1.2 39.5 11.1 0.0 0.0 8.6 3.7 1.2 1.2 4.9 0.0 1.2 0.0 0.0 4.9

男性 50代 91 79.1 9.9 19.8 15.4 2.2 1.1 37.4 6.6 1.1 0.0 4.4 2.2 0.0 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 5.5

男性 60代以上 100 91.0 10.0 25.0 33.0 4.0 2.0 41.0 17.0 2.0 0.0 5.0 0.0 0.0 4.0 2.0 1.0 0.0 2.0 0.0 0.0

女性 15歳～19歳 49 71.4 8.2 16.3 8.2 0.0 0.0 18.4 12.2 0.0 0.0 8.2 8.2 2.0 8.2 0.0 22.4 0.0 0.0 0.0 2.0

女性 20代 96 79.2 3.1 5.2 8.3 1.0 2.1 20.8 19.8 2.1 1.0 1.0 13.5 0.0 4.2 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

女性 30代 85 81.2 2.4 4.7 5.9 0.0 0.0 30.6 18.8 0.0 0.0 1.2 5.9 0.0 3.5 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2

女性 40代 54 85.2 3.7 3.7 16.7 1.9 0.0 25.9 16.7 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 1.9 5.6

女性 50代 29 93.1 6.9 24.1 13.8 6.9 0.0 24.1 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 3.4 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 60代以上 20 90.0 15.0 35.0 15.0 0.0 0.0 35.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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図表Ⅲ－2－30 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－31 中国・四国地方 
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近畿・全体 750 83.1 5.7 4.3 18.7 0.8 2.0 31.7 15.7 0.5 1.1 4.1 7.5 0.9 2.1 3.1 3.3 0.3 0.4 0.4 4.8

男性 15歳～19歳 17 47.1 11.8 0.0 11.8 0.0 5.9 29.4 29.4 0.0 0.0 5.9 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8

男性 20代 38 71.1 10.5 2.6 15.8 2.6 7.9 7.9 10.5 2.6 5.3 13.2 23.7 0.0 0.0 5.3 5.3 2.6 0.0 0.0 13.2

男性 30代 61 82.0 1.6 1.6 18.0 1.6 0.0 49.2 13.1 0.0 3.3 4.9 4.9 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 1.6 4.9

男性 40代 77 79.2 9.1 1.3 22.1 1.3 1.3 32.5 15.6 1.3 0.0 5.2 9.1 0.0 1.3 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 3.9

男性 50代 75 84.0 12.0 4.0 25.3 0.0 4.0 41.3 16.0 1.3 0.0 8.0 2.7 0.0 1.3 2.7 1.3 0.0 0.0 2.7 2.7

男性 60代以上 93 88.2 7.5 5.4 43.0 2.2 4.3 46.2 6.5 1.1 1.1 5.4 3.2 2.2 0.0 5.4 1.1 1.1 2.2 0.0 2.2

女性 15歳～19歳 58 79.3 3.4 6.9 12.1 1.7 0.0 22.4 27.6 0.0 0.0 1.7 12.1 3.4 5.2 1.7 24.1 0.0 0.0 0.0 6.9

女性 20代 112 83.9 1.8 5.4 8.9 0.0 1.8 19.6 14.3 0.0 1.8 0.9 6.3 0.0 4.5 0.9 2.7 0.0 0.0 0.0 6.3

女性 30代 89 84.3 2.2 2.2 5.6 0.0 1.1 39.3 24.7 0.0 0.0 1.1 7.9 2.2 3.4 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 5.6

女性 40代 58 91.4 6.9 6.9 8.6 0.0 0.0 19.0 15.5 0.0 0.0 1.7 6.9 1.7 3.4 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7

女性 50代 45 88.9 6.7 8.9 20.0 0.0 0.0 20.0 11.1 0.0 2.2 4.4 2.2 0.0 2.2 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

女性 60代以上 27 88.9 0.0 3.7 33.3 0.0 0.0 40.7 11.1 0.0 0.0 3.7 7.4 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7
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中国・四国・全体 750 82.0 6.1 10.1 10.7 1.5 2.1 30.1 16.1 0.5 0.4 5.7 5.3 1.1 1.9 2.1 3.2 0.3 0.9 0.1 7.1

男性 15歳～19歳 27 70.4 3.7 7.4 3.7 0.0 0.0 29.6 14.8 0.0 0.0 14.8 7.4 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 3.7 0.0 18.5

男性 20代 36 66.7 2.8 2.8 8.3 2.8 0.0 30.6 11.1 2.8 0.0 19.4 13.9 2.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.4

男性 30代 41 63.4 9.8 4.9 14.6 0.0 2.4 43.9 14.6 4.9 2.4 12.2 4.9 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.8

男性 40代 49 87.8 10.2 10.2 4.1 2.0 6.1 36.7 8.2 0.0 0.0 8.2 0.0 2.0 2.0 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0 2.0

男性 50代 74 78.4 20.3 18.9 12.2 1.4 2.7 31.1 12.2 1.4 0.0 8.1 1.4 1.4 1.4 2.7 0.0 0.0 1.4 0.0 2.7

男性 60代以上 100 94.0 5.0 16.0 32.0 5.0 4.0 44.0 17.0 0.0 0.0 6.0 3.0 0.0 0.0 8.0 0.0 1.0 0.0 1.0 1.0

女性 15歳～19歳 86 72.1 3.5 5.8 8.1 0.0 1.2 18.6 22.1 0.0 0.0 4.7 11.6 3.5 4.7 0.0 20.9 0.0 1.2 0.0 9.3

女性 20代 121 83.5 4.1 3.3 0.8 0.8 2.5 26.4 19.0 0.0 1.7 2.5 8.3 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.0 9.9

女性 30代 79 81.0 0.0 7.6 6.3 0.0 0.0 27.8 15.2 0.0 0.0 1.3 7.6 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 7.6

女性 40代 71 88.7 4.2 11.3 7.0 2.8 2.8 23.9 16.9 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 2.8 1.4 0.0 2.8 0.0 7.0

女性 50代 46 93.5 4.3 23.9 8.7 0.0 0.0 23.9 10.9 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3

女性 60代以上 20 90.0 10.0 10.0 25.0 0.0 0.0 30.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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図表Ⅲ－2－32 九州地方 
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九州・全体 750 83.7 6.3 10.0 12.3 1.6 1.1 30.7 16.5 0.4 1.1 4.5 5.1 1.1 2.8 2.0 1.9 0.3 0.7 0.3 5.9

男性 15歳～19歳 12 58.3 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 16.7 8.3 0.0 8.3 25.0 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 20代 31 74.2 9.7 3.2 9.7 6.5 3.2 16.1 19.4 0.0 3.2 6.5 12.9 0.0 6.5 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0 9.7

男性 30代 47 83.0 6.4 8.5 12.8 0.0 2.1 44.7 12.8 0.0 0.0 14.9 8.5 2.1 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1

男性 40代 67 89.6 10.4 7.5 9.0 4.5 0.0 40.3 22.4 1.5 0.0 3.0 4.5 0.0 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 6.0

男性 50代 74 87.8 9.5 17.6 18.9 1.4 1.4 32.4 13.5 0.0 1.4 6.8 1.4 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4

男性 60代以上 90 86.7 12.2 24.4 25.6 3.3 1.1 45.6 10.0 1.1 0.0 7.8 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0 1.1 1.1 2.2

女性 15歳～19歳 63 77.8 4.8 3.2 12.7 0.0 0.0 19.0 14.3 0.0 0.0 1.6 7.9 0.0 9.5 1.6 12.7 0.0 1.6 0.0 11.1

女性 20代 119 82.4 1.7 4.2 5.0 0.0 0.8 23.5 24.4 0.0 3.4 0.8 9.2 2.5 1.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 8.4

女性 30代 103 83.5 3.9 7.8 5.8 0.0 0.0 31.1 12.6 1.0 1.0 1.9 3.9 0.0 1.9 1.0 3.9 1.0 0.0 0.0 8.7

女性 40代 68 82.4 0.0 4.4 13.2 2.9 4.4 23.5 19.1 0.0 0.0 4.4 1.5 1.5 1.5 2.9 1.5 0.0 0.0 0.0 5.9

女性 50代 46 89.1 6.5 8.7 8.7 0.0 0.0 28.3 17.4 0.0 0.0 2.2 2.2 2.2 6.5 6.5 2.2 0.0 0.0 0.0 2.2

女性 60代以上 30 86.7 10.0 26.7 20.0 3.3 0.0 30.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 6.7
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５．沖縄の米軍基地に関する諸問題の関心度 

･北海道地方全体では、「どちらともいえない」が 35.5%で最も高く、次いで「まあ関心がある」が 33.5%で続く。 

･東北地方全体では、「まあ関心がある」が 38.0%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 34.9%で続く。 

･北関東地方全体では、「まあ関心がある」が 38.5%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 32.8%で続く。 

･南関東地方全体では、「まあ関心がある」が 37.7%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 30.9%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「まあ関心がある」が 36.9%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 35.3%で続く。 

･近畿地方全体では、「まあ関心がある」が 38.8%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 33.6%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「まあ関心がある」が 39.3%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 30.9%で続く。 

･九州地方全体では、「まあ関心がある」が 37.6%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が 34.3%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－33 北海道地方 
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図表Ⅲ－2－34 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－35 北関東地方 
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図表Ⅲ－2－36 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－37 東海北陸地方 
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東海北陸・全体 750
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図表Ⅲ－2－38 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－39 中国・四国地方 
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図表Ⅲ－2－40 九州地方 
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